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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:  01-10-2019 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ:          16146     

                                          
     

                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 14ης/25-09-2019 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

      Αριθμ. Απoφ. 196/2019                                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για χορήγηση 

άδειας τομής οδών του Δήμου 
Μαρκοπούλου  για τοποθέτηση 

νέων παροχών δικτύου ύδρευσης 
και εργασίες δικτύου ύδρευσης σε 
περιοχές αρμοδιότητας Τομέα 

Ηρακλείου Ε876Δ της ΕΥΔΑΠ  ΑΕ.   
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 25η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την 

υπ’ αριθμόν 15527/20.09.2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που 

δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 

3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της 

παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, εκφώνησε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (26). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Δράκου Δήμητρα, 6) Δρίτσας Δημήτριος, 7) Αϊδινιώτης 

Ιωάννης, 8) Βαμποράκη Μελπομένη, 9) Φράγκος Σπυρίδων, 10) Μαντάλα Μαρία, 11) 

Νέρας Ευάγγελος, 12) Πίντζου Ελισάβετ, 13) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 14) Χρυσάφης 

Σταύρος, 15) Γιαννάκης Γεώργιος, 16) Αδάμος Γεώργιος, 17) Στρατουδάκης Ιωάννης, 

18) Κοφινάς Κων/νος, 19) Κουβέλης Αλέξανδρος, 20) Πολίτης Ιωάννης, 21) Λαδά 

Γιαννούλα, 22) Σταμπέλος Θεοφάνης, 23) Μπρίτσας Χρήστος, 24) Δρίτσας Χρήστος, 25) 

Νάσσου Φωτεινή, 26) Συλλελόγλου Ανδρέας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Πανουργιάς Νικόλαος 
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Προ της συζητήσεως του 1ου θέματος προσήλθε ο κ.Δρίτσας Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος. 

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα   της 

ημερήσιας διάταξης.     

Και εισηγούμενη το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε στο Συμβούλιο, ότι: 

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας με το υπ’αρ.πρωτ.12179/17-9-2019 έγγραφο 

της προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε. αναφέρει τα εξής:  

«…Κατόπιν της αίτησή σας για χορήγηση στοιχείων και σχεδίων με πιθανές 

διελεύσεις δικτύων ΟΚΩ που διέρχονται από την προτεινόμενη διαδρομή που είναι 

σημειωμένη σε απόσπασμα από το Google Earth και προκειμένου να καταστεί δυνατή η 

σύνταξη της μελέτης  για την υδροδότηση του ΚΕΛ Κορωπίου Παιανίας, σας αναφέρουμε :  

 Στις  7-5-2019 και σε  συνέχεια ηλεκτρονικού μηνύματος που μας στάλθηκε στην 

Τεχνική Υπηρεσία από την Περιφέρεια Αττικής με συνημμένο αρχείο .kmz με την 

προτεινόμενη όδευση  του αγωγού ύδρευσης από την οδό Αναπαύσεως-περιοχή 

Νεκροταφείου του Μαρκοπούλου και μέχρι την εγκατάσταση του ΚΕΛ Κορωπίου Παιανίας,  

λάβαμε γνώση σχετικά με την υδροδότηση της εγκατάστασης του ΚΕΛ Κορωπίου Παιανίας.   

 Στις 15-5-2019 διενεργήσαμε αυτοψία  με τον υπεύθυνο της ύδρευσης του Δήμου 

και στείλαμε ηλεκτρονικό σημείωμα  στο ergokel@gmail.com με τις ακόλουθες αναφορές:  

Από το σημείο της συμβολής των οδών  Ελ.Δημοκρατίας με την οδό Αναπαύσεως 

 και μέχρι και την κάθετη σε αυτήν,  οδό Χ.Νικολάου ,υπάρχει  αγωγός ακαθάρτων  Φ800, 

ο οποίος έχει εγκιβωτιστεί στο άνω μέρος του,  με πλάκα από σκυρόδεμα πάχους 25 εκατ. 

και η οποία καλύπτει όλο το πλάτος της οδού Ελ .Δημοκρατίας.  

Στην εξωτερική περίμετρο της Ελ.Δημοκρατίας και προς την εκτός σχεδίου περιοχή 

υπάρχει κυβοτοειδείς αγωγός ομβρίων,  συλλεκτήριος α΄φάση, διαστάσεων 2,5 Χ 2,5 μ. 

και είχε κατασκευαστεί από την Αττική Οδό  την περίοδο πριν τα ολυμπιακά έργα, ενώ 

σήμερα μελετάται παραπλεύρως  δίδυμο  έργο απορροής των ομβρίων του ρέματος 

Αγ.Κωνσταντίνου , Στρογγύλης και Μαρκοπούλου από την Περιφέρεια Αττικής .  

Από την άλλη πλευρά της οδού προς την εντός σχεδίου περιοχή υπάρχει  μικρότερο 

δίκτυο ομβρίων απορροής της περιφερειακής οδού και το οποίο συμβάλει στην ανώνυμη 

οδό, περιοχή που βρίσκεται το αθλητικό κέντρο KWABA.  

Στη συνέχεια καθόλο το μήκος στην ανώνυμη οδό από KWABA μέχρι την συμβολή 

της με την οδό Παπαβασιλείου προς Βαραμπά, υπάρχει και εκεί σε όλο το υφιστάμενο 

πλάτος πλακοσκεπής  ο ίδιος αγωγός των ομβρίων  της Αττικής οδού, ενώ στην συνέχεια ο 

συλλεκτήριος αγωγός ομβρίων  της α΄φάσης  είναι σωληνωτός  με διάμετρο d=2,50 m και  

συνεχίζει  και οδεύει στο εικονοστάσι-Πούσι Γιώργη   δεξιά σε ανώνυμη χωμάτινη οδό προς 

την περιοχή Πέλκεζι.  

mailto:ergokel@gmail.com
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 Επίσης στην  ίδια όδευση επί της  ανώνυμης οδού έμπροσθεν από το αθλητικό 

κέντρο Kwaba και στην συνέχεια αυτής με την  οδό Παπαβασιλείου προς Βαραμπά  υπάρχει 

και το φυσικό αέριο.   

 Επιπρόσθετα, από το σημείο εκκίνησης της προτεινόμενης όδευσης περιοχή 

Νεκροταφείου  και επί του  οδοστρώματος στην  εντός σχεδίου περιοχή   απαντάται και ο 

αγωγός ύδρευσης με τις κάθετες συνδέσεις   προς τους παρόδιους, χωρίς αυτός να είναι 

αποτυπωμένος.  

 Με το (2) σχετ. έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής 

λαμβάνουμε γνώση για την από 3-4-2019 συνεδρίαση της Κοινής Επιτροπής 

παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης με τον αντιπεριφερειάρχη Αν.Αττικής και 

υπαλλήλους της Περιφέρειας για την επίλυση του ζητήματος της υδροδότησης του ΚΕΛ 

Κρωπίας – Παιανίας και την υλοποίηση του έργου της υδροδότησης από την ΕΥΔΑΠ ΑΕ.   

Σε συνέχεια κι έπειτα από την  ανωτέρω (1) σχετική σας επιστολής κι αφού ανέλαβε 

καθήκοντα η νέα δημοτική αρχή κι ενημερώθηκε από την πλευρά μας, προβήκαμε σε από 

κοινού αυτοψία στις 11-9-2019  και  αναφέρθηκαν πέραν των προηγούμενων αναφορών 

και τα ακόλουθα, δηλαδή ότι: 

- θα πρέπει να υπάρξει και η δυνατότητα αναμονής από τον διερχόμενο αυτό αγωγό  

για την  υδροδότηση της περιοχής που είναι εντός Γ.Π.Σ. του  Δήμου Μαρκοπούλου 

και έχει χρήση κατοικίας «Βόρεια Επέκταση», έκτασης 1500στρμ  (ΦΕΚ 210/Δ/200)  

- θα πρέπει να ληφθεί υπόψη και η ζώνη απαλλοτρίωσης του  Ερασίνου  ποταμού και 

τα έργα και η λίμνη κατάκλισης που θα κατασκευαστούν,  με την πρόβλεψη 

τοποθέτησης δύο βανών απομόνωσης πριν και μετά την ζώνη των έργων.  

Στην εντός σχεδίου περιοχή προτείνεται η διέλευση του προτεινόμενου αγωγού 

ύδρευσης για την υδροδότηση του ΚΕΛ Παιανίας Κορωπίου, να γίνει στο υφιστάμενο 

πεζοδρόμιο της Ελ. Δημοκρατίας προς την εκτός σχεδίου περιοχή και  όχι στο οδόστρωμα 

που διέρχεται ο αγωγός ακαθάρτων και να συνεχίσει στην ίδια κατεύθυνση και προς την 

εκτός σχεδίου περιοχή  προς την αριστερή πλευρά των οδών και προς το  ΚΕΛ . 

 Σε περίπτωση που κριθεί σκόπιμο να πραγματοποιηθούν ερευνητικές τομές από τις 

υπηρεσίες σας αυτό μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο Μαρκοπούλου.  

Από τα αρχεία που τηρούνται στις υπηρεσίες μας σας δίδονται συνημμένα τα 

ακόλουθα: 

- τα σχέδια as built του κεντρικού αποχετευτικού αγωγού ακαθάρτων πόλεως 

Μαρκοπούλου (οριζοντιγραφία και μηκοτομή).  

- Τα σχέδια του αγωγού ομβρίων στην περιοχή του Νεκροταφείου μέχρι και την 

περιοχή Πέλκεζι  που  κατασκεύασε η Αττική οδός (οριζοντιγραφίες και μηκοτομές).  

    Όσον αφορά τα έργα διευθέτησης του Ερασίνου Ποταμού και της ζώνης 

απαλλοτρίωσης υπάρχουν στην ανάδοχο Κ/Ξ κατασκευής του έργου του ΚΕΛ και εκτιμούμε 

ότι θα σας διατεθούν άμεσα.  
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 Με την ολοκλήρωση των διαδικασιών από την πλευρά σας για την εκτέλεση των 

έργων αυτών, απαιτείται η αίτηση του αναδόχου προς τον Δήμο Μαρκοπούλου με 

προσκόμιση τεχνικής έκθεσης και  με αναφορά του χρόνου υλοποίησης των έργων αυτών 

καθώς και  οριζοντιογραφίας της όδευσης, προκειμένου στην συνέχεια να εκδοθεί απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου και άδεια εκτέλεσης του έργου από τον Δήμαρχο…».  

Στη συνέχεια αποστέλλει προς το Δημοτικό Συμβούλιο την υπ’αρ.πρωτ.15569/20-9-

2019 εισήγησή της, στην οποία αναφέρει τα εξής: 

«…Παρακαλούμε να αποφασίσετε την έγκριση κατασκευής και την χορήγηση άδειας 

τομής σε οδούς  του Δήμου μας  για την τοποθέτηση  αγωγού ύδρευσης Φ160PE της 

ΕΥΔΑΠ ΑΕ  για την υδροδότηση του ΚΕΛ Παιανίας – Κρωπίας.  

Ειδικότερα σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση εργασιών εκτέλεσης του έργου  που 

επισυνάπτεται στην  με αρ.15337/18-9-2019 αίτηση της εταιρείας ΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ, η 

όδευση του αγωγού ξεκινά από φρεάτιο της ΕΥΔΑΠ στην περιοχή του Νεκροταφείου, και 

συνεχίζει επί πεζοδρομίου στην οδό Αναπαύσεως, επί πεζοδρομίου στην Ελλ.Δημοκρατίας, 

σε ανώνυμη οδό περιοχή Kwaba, στην  προέκταση οδό Παπαβασιλείου προς  Βαραμπά 

(Σκούντρα)  και μέχρι την εγκατάσταση του ΚΕΛ Κορωπίου Παιανίας, κι όπως αυτοί οδοί 

εμφανίζονται στο απόσπασμα google earth στην εν λόγω αίτηση.  

Το έργο αυτό εκτελείται για λογαριασμό της ΕΥΔΑΠ ΑΕ από την εταιρεία ΚΟΝΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ στα  πλαίσια της σύμβασης  για τοποθέτηση νέων παροχών δικτύου ύδρευσης 

και εργασίες δικτύου ύδρευσης σε περιοχές αρμοδιότητας Τομέα Ηρακλείου Ε876Δ .  

Η διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών αναφέρεται σε δύο μήνες έπειτα από την έκδοση 

άδειας τομής από τον Δήμο Μαρκοπούλου…».    

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’αριθμόν 14/2019 απόφαση (Πρακτικό 

υπ’αρ.10/24-09-2019), γνωμοδότησε θετικά για την χορήγηση άδειας τομής οδών του 

Δήμου Μαρκοπούλου για τοποθέτηση νέων παροχών δικτύου ύδρευσης και εργασίες δικτύου 

ύδρευσης, σε περιοχές αρμοδιότητας Τομέα Ηρακλείου Ε876Δ της ΕΥΔΑΠ ΑΕ.   

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν.3463/06 και Ν.3852/2010, την υπ’αριθμ. πρωτ. 12179/17-9-2019 επιστολή 

της Τεχνικής Υπηρεσίας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε., την υπ’αριθμ.πρωτ.οικ.15569/20-9-2019 

εισήγησή της Τεχνικής Υπηρεσίας, την υπ’αρ.14/2019 απόφαση της ΕΠΖ (Πρακτικό 

υπ’αρ.10)  

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

  
 Εγκρίνει την χορήγηση άδειας τομής οδών του Δήμου Μαρκοπούλου  για τοποθέτηση 

νέων παροχών δικτύου ύδρευσης και εργασίες δικτύου ύδρευσης σε περιοχές αρμοδιότητας 

Τομέα Ηρακλείου Ε876Δ της ΕΥΔΑΠ  ΑΕ.   
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Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  196/2019. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
  ΑΪΔΗΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ        
  ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ   
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
        ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
 ΚΟΥΒΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ           
 ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ       
 ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ   
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
  ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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